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ApOPOC GERIS o 3

OAHTIEL:
o Na ypaoete pe HEAQVI HTTAE, TQ OXAMATA HE HOAURI
o  EmTpETETQI N XPNON KM TTPOYPAHHATITUEVIC UTTOAOYICTIKAG HNXAVNG.
o Agv emirpémeral n xprion diopBwTikol uypou.

MEPOZ A : A0 1i¢ 15 aoknoeig va Aloete poévo 1ig 12.
Kda6e aoknon BabuoAoyeital pe 5/100 povaded.

—_

Na utroAoyigeTe TNV TTAPAoTAON: l0g::10g3 27

[\

Na 3peite 1o Tedio opiopou TNG ouvaptnong:  f(x) =

1
JX+2
3. Na Bpeite 1o dBpoiopa Twv 50 TTpWTWV TTEPITTWV APIBUWV.

1

4. Na Bpeite 10 GBpoIcHa Twv ATTEipwV Opwyv TNE TTP0O0d0U: 1.5.

PN

5. Na Auoete tny €€lowon: 125 3% =27 5°

6. Na Aboete TV e€iowan: e*—=2e™ = -1

~

Kavovikh TETpaywVIKR TTupapida éxer akur BAong cm kar dyko 36+/3 cm®. Na
uTToAoyioeTe TO epBADSG TNG TTAPATTAEUPNG ETTIQAVEIQS TNC.

®

Na Bpeite Tnv TpwTtN TAPAywyo TG ouvaptnong: = x3'ouv(2x)

9. Aivovrai Ta onueia A(-2, 2), B(2, 3), T(-1. -2). Na dcigere T 10 TRiywvo ABT eival
ICOTKEAEG.

10. Na OeieTe 611 01 £UBeiEC 4x-5y=1, -Bx+10y=2, 3x+2y=0, By+4y=—1
oxXNHaTiCouv TTAPAAANAGYpauHO.



NUX -NM2x _ . X

11. Na d¢eigete 610 ——~—— = =@

2Npx + NHe 2

12. Na Avoerte Tnv €€icwon:  cuvrX ouv10x = cuv2x ouv15y

13. Na JEAETNOETE WC TTPOC TNV CUVEXEIA GTO X, TNV CUVAPTNON

~

X——4, av X, #-2
f(x) = { X2
-4 av Xo=-2

14. Xopdn Bl Tou kUkAQU 1K R gival kGBetn 010 LECO Tn¢ akTivag KA. Na utrohoyioeTe

ouvapTtrioel Tou R 10 uRadS TOU KUKAIKOU TURHATOG BAT .

15. Na amodeicete 611 n £5owon (X +1(XB)+(X>+1)(x- a)=0 o1Tou a<f, £x&I TOUAAXIOTO

bia pida oTo diIaoTNNa (A, B).

MEPOX B: A0 TIC 6 QOKAOEIC va AUCETE POVO TIG 4.

1.

KdBe doknon Bagpor oveitar e 10/100 povadec.

a) Na avoAuoete 10 kKhaopa f(x)= ﬂ O€& GBPOICHA QTTAWY KAQCHATWV.
(X=2)(x+4)
2 1

B) Na Oeiete o111 f'(X) = TX—2)F (x+4)Y

y) Na Bpeite Tnv e€iowaon NG KAB NG TNG KauTTUANG f(X) oTo onueio e x = -1,

a) Av f(x)j=2x+7 kal g(x \/9 X~ . va Bpebei n ouvaptnon gof kai 1o Tedio opicpHoU
™mg.
fix)

B) Na Boeite Tnv TPWTN TAPAYyWyo Tou ——
gix)

Aivetal 1o anueio A(2, -1) kai n euBeia & 3x-2w+5=0. Na Bpeite:

a) Tnv €€iowaon TG KABeTng aTrd TO ONMEI0 A TTPOG TNV £ubtia ¢.

B) To onueio B, onueio TOUAG Twv 0 TTAVW £UBEIWV

y) Tnv eCicwaon tng euBeiag Tou Trepva amd 1o HEao Tou AB kai eival TapdAANAN
TPOG TNV £ubtia ¢.
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To Tpiywvo ABIT €ival IGOOKEAEG pE

BAI =120". Av (OB)= /3 cm va Bpeire Tov
OYKO KQI TNV EMPAVEIQ TOU OTEPEOU TTOU
Tapavite amd TNV TANPN TEPICTPOWP! TOU
Tolywvou ABIM yOpw a1rd Tov agova xx .

ApIBuNTIKA TTPOodOC £xEl TOV a;= logx Kai Tov Q2= logy. Av as=11 kal Z;=49 va
Bpeite TO X KOl Y.

(&)

6. Na AuoeTe TIC £EIOWOEIC:
-0} logx + logy,10 = 2

B)Y +nHX =0 avy=in ™



